
EA044 - Planejamento e Análise de Sistemas de Produção

Lista 5 - Algoritmo Simplex

Exerćıcio 1

Considerar o modelo de programação linear:

max 2x1 + 5x2

s.a. 3x1 + 2x2 ≤ 18

x1 ≤ 5

x2 ≤ 3

x1, x2 ≥ 0

a) Resolver o modelo graficamente.

b) Colocar o modelo na forma padrão.

c) Aplicar o algoritmo de busca simplex (básico) para determinar a solução ótima.

d) Plotar o progresso da busca realizada no item c) no gráfico do item a)

Exerćıcio 2

Resolver o modelo do exerćıcio 1 utilizando o Tableau Simplex.

Exerćıcio 3

Considerar o seguinte modelo de programação linear.

max 9x1 + x2

s.a. −2x1 + x2 ≥ 2

x2 ≤ 1

x1, x2 ≥ 0

a) Este modelo é fact́ıvel? Justificar a resposta graficamente.

b) Utilizar a Fase 1 do algoritmo simplex para confirmar a resposta do item a).

Exerćıcio 4

Determinar a solução ótima do modelo de programação linear do Exerćıcio 1 utilizando o

algoritmo simplex revisado.
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